0. a,b, c,d — nonapHo pasjndHbIe dnciaa. Pemmure ypaBHeHue

(z—a)(@—b)(z—d)  (v-b)lz—c)(x—d) (z—c)(@—a)(z—d) (r—a)(z—b)(z—c)
(c—a)(c—=b)(c—=d) (a—b)(a—c)(a—d) (b—c)(b—a)(b—d) (d—a)(d—b)(d—c)

=1.

Muoro4yenbl, 9ncja, (pyHKIUN 1 ypaBHEHNS

1. Haiiyiure Bce P(x) € R[x], takue uro zP(x—1)=(x—2)P(x) VzeR.
2. Pasnoxure na Muoxkurean Muorousen ot + 1.
3. Pemnre B KOMILIEKCHBIX 4ncaax ypashnenne 22 — (3 + 2i)z + 67 = 0.

4. MHOro4JjieH CTeleHn 1 UMeeT 1 Pa3JIMIHbIX JIeificTBUTEIbHBIX KopHeil. Kakoe Han-
boJIbIlIee KOJIMIECTBO ero KoM UIUEHTOB MOXKeT ObITh PaBHO HYJIIO?

5. Cymecrsyer ju GpyHKIMA f, OnpejeseHHas npu Beex € R U JUIs Beex T,y € R
yJl0BJIeTBOpsitolas Hepasenctsy | f(z + y) + sinx + siny| < 27

6. Haiinure Bce dbyukiun f : R — R, takue uro f(z)+zf(l—x) =1+x Vr € R.
7. Haiigure Bce f: R — R, yunosiersopsiomue f(x) - f(y) = f(x —y) Vz,y € R.

3aJa9n JJId CAMOCTOATEIbLHOIO pPeIleHnsd

8. Haiisiure Bce Muorownensl R(x), takue uto xR(z —5) = (z — 4)R(x).
9. Paznoxure Ha MHOXKUATEIN MHOTOYJICH xlo + x5 + 1.

10. PemuTe B KOMIUIGKCHBIX umcyiax ypasHenue 22 4+ z + 1 = 0.

11. Moxker s muorousen 1 + 33/1] + x2/2! + -4 xn/n! UMeTh KPaTHbIe KOPHU?
12. Janwr a,b, A, BE R u

f(x) =1—asinz — bcosx — Asin2z — B cos 2z.

Ussecrno, uro f(z) > 0 Va. Hokaxutre, uto a® + b* < 2, A> + B* < 1.

1 -2
13. Haiture Bce dpyHKIMM, Takue 9TO f v +2f r =x V.
x — 2 r+1

14. Haiigure Bce dynrunn f : Q — Q, ynoBierBOpsIOIne yCJIOBASM
(i) f(1)=2 (ii) Vz,yeR flzy) = f(@)f(y) — fla+y)+1.

15.% Jlng 3ajannubix HATYpaIbHBLIX dnces kg < ki < ko BBISICHUTE, KAKOE HAUMEHb-
1mee 9ucsio Koprei Ha mpoMexyTke [0, 27) MOXKeT UMeTh ypaBHEHUE BUJIa

sin kox + Ay sinkyx + Assinksx =0,

rie Ay, Ay € R.
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